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「３年生最後の体育祭」                                             ３年Ａ組 萬 舞

私は、最後の体育祭で弾けよう！と思いました。しかし、中には試合に負けて落ち込んでいる人もいました。私は、落ち込んでいる人に、「体

育祭を楽しもう！」と声をかけました。最後の体育祭なので、勝つことも目標の一つでしたが、負けても楽しむことが私の１番の目標でした。

２年生とも、普段あまり話さなかった人とも、この体育祭で同じチームとなり、一緒に応援し、盛り上がりました。赤組は、１０点差で負けて

しまいましたが、全校生徒が仲良く応援し合い、スポーツを楽しめたので、この学校でしかできない体育祭を満喫しました。 

 

 

 

 

●３日 カーリング部ジュニア強化合宿

（～５日） 

●７日 バレーボール新人大会（～９日） 

●１０日 教育実習（～２１日） 

●１１日 学年会議 

●１２日 後期中間成績会議 

●１７日 授業料等口座振替 

●１８日 学年レクレーション（３学年） 

●２１日 課題研究発表会（３学年） 

●２３日 天皇誕生日 

●２４日 振替休日 

●２５日 情報処理セミナー（～２８日） 

●２６日 後期全校集会 

●２７日 冬季休業（～１月１６日） 

年金セミナー（ＢＭⅡ）

2007 年 11月 9日(金)

 3 学年の選択科目「BMⅡ(総合的な学習の

時間)」の学習目標である「ひとり立ち」

の達成に向けて、年金に関して学ぶ機会を

設定し、年金セミナーを実施しました。 

救命救急講習会 

2007 年 11月 7日(水) 

事故や急病の発生時に、正しい救急法の

知識と技術(AED を含む)を学ぶことを目的

に、救命救急講習会を実施しました。 

「体育祭を終えて」                                              ２年Ａ組 伊藤 恵

昨年までのクラス対抗ではなく紅白で戦うことになった今年の体育祭。紅組も白組も、学年が違っても、コミュニケーションをとって共に協

力し合いました。どの種目も最後まで諦めることなく真っ向勝負出来たことが本当に良かったです。体育委員は、生徒全員が想い出に残る体育

祭にするために、生徒会執行部と協力をし、全校生徒を引っ張っていくという目標を持ち準備をしてきました。特に障害物競走の内容などは、

何を行えば一番喜んでもらえるだろうか、皆で一緒に楽しむためにはどうしたらよいだろうかを一生懸命考えました。生徒も先生も楽しむこと

の出来る妹背牛商業高校の体育祭。楽しい出来事に笑い合えているだけではなく、少ない人数の中、一人一人が行事を盛り上げようとする気持

ちがこもった体育祭でした。来年も、どこにも負けない体育祭にしていきたいと思っています。 

ボランティア部 
全道高校ボランティ研究大会 

第 14 回全道高等学校ボランティア研究
大会に参加しました。1日目は講演を聴いた
り、実践発表会で 3 校の部活動などの発表
を聞いたりしました。2 日目は第 1 分科会
から第 5分科会までがあって私達は第 4分
科会の環境ボランティアに参加しました。

植林体験で 2 本の木を植えました。他に七
飯の大トチの木を見学に行きました。初め

ての体験ばかりで、とても有意義な最後の

全道大会でした。 
（ボランティア部 部長 水本 朋見） 

PTA親睦レクリエーションについて

保護者15名、教員 

8名の計 23名でカー 

リングを実施しまし 

た。大変お忙しい中、 

多数の参加をいただ 

き、ありがとうございました。 


